(BAIER)

Ersatzleilliste

DIAMANT-NUTFRAESE 3DN 450

90.04
A.-Nr.

1,fd. Bestell-

Nr. lr.
1 11 239
2 3 384
3 32 128
4 10 637
5 43703
6 18 861
7 21 071
8 4 515
S 12 922
10 23 283
11 45 542
12 13 813
13 5 116
14 22 681
15 44 933
16 22 599
17 10 330
18 10 579
19 950
21 675
41 863
20 10 348
21 10 819
22 11 122
23 11 189
24 10 777
25 11 247
26 18 952
27 4 481
28 10 242
29 10 686
30 10 678
31 10 785
32 10 983
33 11 718
34 17 517
35 43 315
36 12 385
37 45 443
38 8 557
39 11 320
40 45 872

Otto Baler Gmbl{ Elektrowerkzeuge, Postiach 169,

Artikelbezeichnuny Land

Hackenschllssel 34/36
Gabelschlissel 13/17
I-6-kt-Schliissel 6
Scheibenring 2
Linsenblechschraube 4,8x55

[-6-kt-Schraube M8x290
U-Scheibe M8
Getriebegehduse
Kegelradsatz
Rillen-Kuia EC 62901LLU

Liifter

Anker 220V m.Pos.11u.13
Isolierring

Rillen-KUla 6000 2RS
Linsenblecnschraube 4,8x32

Rillen-Kula 6000
Zyl.-Rolle 5x5
Abtriebswelle
Passcheibe 30x42x0,1
Passcheibe 30x42x0,2
Passcheibe 30x42x0,15
Rillen-Kula 6004 RSI

2-Loch-Schraube
6-kt-Schraube M8x90
U-Scheibe A8,4
Laufrolle
Distanzrohr

6-kt-Mutter M8
Schutzgehduse
Scheiben-Aufnahme
Scheibenring 14
Scheibenring 10

Andruckscheibe
6-kt-Schraube M8x16 Tinks
Handgriff kpl.
Luftleitscheibe
Linsenblechschraube 3,9%x70

Feld kpl. 220V
Motorgehduse
Firmenschild
Typenschild
Konhlebiirste

DLN-Nr. PBE

18108
895
911

7981

988
988
988

931
G021

934

7981

W =N — —

—H LW = =N = W— W e WO N

_— Q)

GO R = —

— N W —

Schwloberdinger Str. 104, 7140 Ludwigsburg, Tel. o7/ 141/4637-0

PG



(BAIER)

§0.04
- DIAMANT-NUTFRAESE BDN 450 A-Nr.
Ersatzleilliste ~Nr.

1.fd. Bestell- Artikelbezeichnuny Land DIN-Nr. PE PG
Nr. Nr.

41 45 509 Kohlehalter kpl. 1 04
42 45 625 Kohlehalterdeckel 2 04
43 21 030 Linsenblechschraube 3,9x13 7981 3 09
44 26 948 U-Scheibe 13 433 3 10
45 18 879 Hutmutter M8 517 2 02
46 10 793 Hinterachse 1 01
47 10 801 Walzenhalter 1 10
48 9 431 Walzenrohr 1 04
49 9 506 Laufwalze 1 01
50 11 312 Handgriff kpl. 1 10
a1 4?2 721 Linsenblechschraube 3,9x193 7981 3 07
52 44 9417 Linsenblechschraube 4,8x38 7681 3 09
53 10 272 Drehzahlelektronik 1 14
54 24 265 Schalter 1 10
55 S5 126 Kondensator 1 02
56 25 221 Knickschutztiille 1 01
57 24 273 Kabel 1 10
58 17 913 Kabelbriicke 2 08
59 20 9S50 Linsenblechschraube 3,9x16 7981 3 08

Otto Balor Gmbl| Elektrowerkzouge, Postfach 169, Schwloberdinger Sir. 104, 7140 Ludwigsburg, Tel. o/ 141/4637-0



— UN-TY — 321080 $0°06 Puis

0S¥ Nag P
oseDJJINN—juDWDI] - O

ONNNHOIIZTI3LZ1VSdT YET 22




